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Priveghere în cinstea Maicii Domnului, lângă 
Catedrala Națională: „Ne adăugăm tuturor 
neamurilor care o fericesc”

Paraclisul Catedralei Naționale își serbează sâmbătă hramul de vară, Cinstirea 
Icoanei Maicii Domnului „Prodromița” de la Muntele Athos. În acest context, vineri 
seară a avut loc slujba de priveghere în curtea lăcașului de cult, la umbra 
Catedralei Mântuirii Neamului care urmează a fi sfințită în această toamnă.

Slujba a fost oficiată de Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop vicar al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor.

”Ne adăugăm tuturor neamurilor
„Sunt mai mulți ani de când Paraclisul Catedralei Naționale adună în jurul celei 
pline de dar, la sărbătoarea icoanei Prodromița, a cărei copie a fost adusă și aici de 
la muntele Athos mulți credincioși, de aici din cetatea Bucureștilor și de departe, de 
la marginea țării, acești creștini evlavioși și purtători ai tradițiilor pământului 
voievodal al Maramureșului”, a subliniat PS Timotei în cuvântul rostit la finalul 
Vecerniei.

Preasfinția Sa a amintit că Maica Domnului este cinstită pretutindeni, cum ea însăși 



a spus în momentul când a primit vestea că va naște pe Mântuitorul Lumii – că de 
acum o vor ferici toate neamurile.

„Tuturor neamurilor ne adăugăm și noi în această seară, și mereu, cinstind-o pe 
cea care a adus mântuire Lumii, prin nașterea Mântuitorului Iisus Hristos, pe Care l-
a purtat în pântecele ei”.

„Ea, care este Maica Bisericii, care este pictată în locul cel mai sfânt al bisericii – 
adică în Sfântul Altar, ea ne-a povățuit, încă din vremea când era cu Fiul ei, să 
facem tot ceea ce ne va spune El. Aceasta este povața Maicii Domnului, cea mai 
frumoasă predică pe care ar trebui să urmăm mereu”.
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PS Timotei Prahoveanul a adăugat că chipul Maicii Domnului a îndemnat mereu la 
„aducerea aminte a cuvintelor pe care ea le-a rostit în Cana Galileii”. Iar multele 
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icoane sunt un semn al evlaviei credincioșilor în urma ajutorului primit.

Toate icoanele sunt sfințite ca să facă minuni
Unii oameni se bucură când aud că o icoană este făcătoare de minuni, 
vindecătoare, grabnic ajutoare, a subliniat ierarhul.

„Dar să știți, iubiți credincioși, că fiecare preot, atunci când sfințește o icoană, nu 
doar cu chipul Maicii Domnului, ci și cu al tuturor sfinților, se roagă în momentul 
binecuvântării icoanei ca aceasta să primească puterea și tăria facerii de minuni”.

„Nu doar una, două, un număr mai mare sau mai mic, au această putere. Noi 
cerem ca toate icoanele care sunt sfințite în biserică și ținute după tradiție în altar, 
sau măcar trecute prin altar și atinse de icoane vechi înaintea cărora și-au plecat 
mulțimi impresionante genunchii, să aibă această putere și tărie a facerii de 
minuni”.
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În continuare, Preasfinția Sa a vorbit despre istoria Prodromiței iar la final s-a rugat 
ca Maica Domnului „să primească smerita noastră rugăciune și dulcea cântare care 
îi se adresează mereu”.

Privegherea a continuat cu slujba Utreniei. Programul liturgic de sâmbătă începe la 
ora 08:00, cu slujba de Sfințire a apei, urmată de Acatistul Maicii Domnului 
„Prodromița”. Sfânta Liturghie arhierească va începe la ora 09:00, cu participarea 
Starețului Efrem Vatopedinul.

Pentru mai multe imagini de la eveniment, accesează Galeria Foto.
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